

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
Telefon száma 788.
Kéziratokat nem küldünk vissza.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓ HIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSFEK ÉS NYILTÉRRE VALÓ
KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSKÉRE KIADÓHIVATAL

Mai számunk főbb közleményei:
Vezércikk: Arnyak.
A választási jog reformja.
Politikai, vagy gazdasági kérdés-e a vármegyei választások?

Arnyak.

Az a jelentés, melyet Pest megye közigazgatási bizottsága tegnap magáévá tett, nagyon figyelemreméltó és sok tekintetben nagyon szomorú. Éppen amint szomorú, mert az a jelentés Pest vármegye székházából került ki.

A tegnapi jelentés után az a látványos nem engedélyezték azzal a felháborító indoklással, hogy nincs elég rendőr, a ki felvigyázhatna; hány jogos panasz hangzott el a miatt, hogy a főszolgabíró, vagy a gyűlésen jelen volt rendőrkapitány felreértvén, vagy egyáltalán meg sem értvén a beszédek, félbeszakította a szótokat s felszóllt a gyűlést; nem fordult-e elő számtalanszor az az eset, hogy egyes kérdésekről, napi aktualitáshoz politikai vagy társadalmi kérdésekről egyszerűen nem engedtek a rendőrkapitányok beszélni s követelték, hogy a gyűlés tárgysorozatának azt az egész pontját hagyják ki, ellenkező esetben nem engedélyezi a gyűlést.

szor fordult elő az az eset is, hogy gyűlést nem engedélyezték azzal a felháborító indoklással, hogy nincs elég rendőr, a ki felvigyázhatna; hány jogos panasz hangzott el a miatt, hogy a főszolgabíró, vagy a gyűlésen jelen volt rendőrkapitány felreértvén, vagy egyáltalán meg sem értvén a beszédek, félbeszakította a szótokat s felszóllt a gyűlést; nem fordult-e elő számtalanszor az az eset, hogy egyes kérdésekről, napi aktualitáshoz politikai vagy társadalmi kérdésekről egyszerűen nem engedtek a rendőrkapitányok beszélni s követelték, hogy a gyűlés tárgysorozatának azt az egész pontját hagyják ki, ellenkező esetben nem engedélyezi a gyűlést.

kezési jog terén, csak a kellő tapintat nincs meg mindig.
Az egyesülési jogról olyant mond a jelentés, aminél egy részét nem lehet megérteni, más részét pedig helyteleníteni kell. Nem értjük ugyanis, mit akar az jelenteni, hogy a letűnt szomorú időben oly rendszere lett az egyesülési szervezkedésnek kormányhatósági jóváhagyás mellett életbe léptetve, mely a hatósági felügyeletet és társadalmi ellenőrzést teljesen lehetetlenné tette. Mert az a magyarázat, amit a jelentés hozzáfűz, nem állhat meg. Sejtjük, hogy a szocialista egyesületekre, munkásszervezetekre s b. gondoltak. De ezeknek felosztását, vagy az új alakulásoknak lehetetlenné tételét szintén nem tartjuk óhajtatandónak. Elképzelhető, hogy a munkásgyűlések egyetlen eszközei a munkásoknak arra, hogy jogaikat biztosíthassák, az egyesülési jog az emberrel veleszületett jog s attól megfosztani annyit volna, mint megfosztani attól, hogy egyek, ha éhes. Azokra a »vezérelvekre« pedig, amelyek a jelentés az egyesülési jog szabályozásához ajánl, nem is akarunk kitérni, mert azokat komolyan tartanunk nem lehet. Végre is nem lehet megkövetelni minden egyesülettől, hogy palotát építsen magának s bizony nagyon sok van rászorulva arra, hogy koresmákban, szállodákban, vendéglőkben tartsa hivatalos helyiségét, mert ott ingyen lokalitást kap.

legutóbb gróf Apponyi Albert kultuszminiszter is, hangsúlyozva, hogy a kormány ezt a nagyszabású reformot a lehető legkorábbi idő alatt, de nem elcsúszva, fogja megvalósítani. A helygügyi kormány, a melyhez közvetlenül tartozik eme nagyarányú reform megvalósításának előkészítése, már meg is kezdte ebben az irányban munkáját. A központi statisztikai hivatal még az 1904. év tavaszán kezdte meg, egy akkor tartott ankét határozata alapján, a választási jog reformjára vonatkozó adatok összegyűjtését, a mikor is összeírta a husz éven felüli férfiakosságot, feltüntetve azok nemzetiségét, életkorát, foglalkozását és értelmiségének fokát, különösen abból a szempontból, hogy tud-e írni és olvasni. Ezeket az adatokat használták föl a Kristóffy-féle törvényjavaslat előkészítésénél is. Ez a javaslat azonban csak hevenyészett, tíz nap alatt összerótt munka, a melyből éppen a legfontosabb rész, a választók számának tetemes növelésével kapcsolatos új kerületei beosztás teljesen hiányzik. Az összegyűjtött adatokat is csak törvényhatóságoknál csoportosították, a mely csoportosítás, tekintve a vármegyék területének és a lakosság sűrűségének, valamint egyéb viszonyainak egyenlőségét, nem adja képet a tényleges helyzetnek. Eppen ezért gróf Andrássy Gyula belügyminiszter utasította a statisztikai hivatalt, hogy az összegyűjtött adatokat kisebb, tehát homogénebb területekre, nagyközségekre és körjegyzőségekre csoportosítsa. Ez a munka most folyik a központi statisztikai hivatalban. Valogatott tisztviselők, akikhez a belügyminisztérium több tisztviselőjét is beosztották, végzik az adatok feldolgozását, a melyből áll, hogy az adatokat az egyes területeknek belül az összeírt férfiakosság nemzetiségére, foglalkozására, életkorára és az értelmiségre fokára való tekintettel csoportosítsák és róluk külön-külön kimutatásokat készítsenek. Ezzel a nagy munkával a statisztikai hivatal október havának elején fog elkészülni, amelyet azután a belügyminisztérium törvényelőkészítő osztálya vesz át. A törvényjavaslat előkészítését természetesen megelőzi még a csoportosított adatok mérlegelése. Figyelemmel kell lenni a nemzetiségekre, a társadalmi rétegek elhelyezkedésére, sőt például a kerületek beosztásánál még a közlekedési viszonyokat is tekintetbe kell venni. De van még száz és száz más olyan körülmény is, a melyeket össze kell egyeztetni az állam nagy érdekeivel. Mindezek a körülmények tehát beható megfontolás és mérlegelés tárgyát fogják képezni. A törvény előkészítő bizottság munkálata, a melyből a miniszter is ki-

Budapest, augusztus 10.

A választási jog reformja.

A Wekerle-kabinet tagjai minden alkalommal felhasználják arra, hogy a kormány átmeneti jelleggel hangoztassák, a melynek legfontosabb feladatát a választási jognak legszelesebb ki-terjesztése képezi. Ilyen nyilatkozatot tett

Az Egyetértés tarczaja

A lajtjai táborozás.

(Czékus Ferenc emlékirata)

— Az Egyetértés eredeti tarczaja. —

Írta: HENTALLER LAJOS.

I.
A nagy idők neves vezérlakjai jobbjára megírták a maguk visszaemlékezését. Megírta neki a saját szemüvegén keresztül. A nemzeti dráma második és harmadrendű szereplője, az emlékiratokat, feljegyzéseket, vagy visszaemlékezéseket hagyta hátra, színlélek bizonyos elfogultság nélkül. A kisémberek, az apró kúszók száza és ezrei lőzt alig jutott észbe egy-kettőnek az, hogy feljegyezze a szabadságharc eseményeit. Ily emlékirat igazán ritkaságszámba megy. Czékus László, ahajszántói református lelkész ur szívesgyóbul jutott kezem közé boldogult édesapját, Czékus Ferenc 1848 | 49-iki honvédhadnagy emlékirata. Az emlékirat hat különféle részre oszlik, s majdnem ezer lapra terjed. Legtöbb része nem a nagyközönség részére való, mert részint helyieredű, részint pedig magán és személyes természetű.

annival érdekesebb, mert tudtommal eddig a nemzeti érzéssel Görgey Arturon és Vetter altábornagyon kívül alig foglalkozott valaki. Czékus Ferenc emlékiratának II., IV., és V. része, melyekben az aggtelaki expedícióról, a murányi expedícióról és a 48 | 49-iki guerrillaságról számol be, fontos azért, mert majdnem teljesen új és eddig ismeretlen adatokkal gazdagítja szabadságharcunk iródmálát. A II-ik rész a szerencsétlen kassai táborozást írja le; a VI-ik pedig a magyar seregnek az oláhok közé kúldott szívenvédeli tárgyalja. Czékus az erdélyi sereg ama részének volt tagja, mely hivatala volt Vasváry Pál és társai szerencsétlen expedíciójára után Funtanelé környékén az oláhoktól pacifikálni. Emlékiratának ez a része sok helyen drámai erővel esztétileg azokat a szívdobogásokat, melyek a veterán honvédeknek keresztülmentek; valamint azokat az ezbeiktató gaz brutálisokat, ahogy az osztrákok fogoly honvédekkel bántak. Azon nem csodálkozom, hogy Czékus Ferenc, aki rendes naplót nem vezetett, de nem is vezetett, a dátumokat sok helyen összetévesztette. Amennyire módomban volt, a történelmi sorrendet helyreállítottam.

1830 inséges esztendő volt. Borzasztó inésg dult országunkra. Egy közből búznánk ára 100 renes forint; a rozsé 80 renes forint; az árpaé 60; a zabé pedig 50 renes forint. 1831-ben kiűzték a kolera. Gömörpanyton 300-nál többen haltak el, úgy, hogy nemcsak a halottaknak nem is hányogtak. A falu végén strázák álltak s fédegen nem eresztették be. A rossz lelki emberek felhasználva a nyomor és szenvedést, a népet kizárták az urak ellen. 1831—1837-ig lengyel menekültek árasztották el az országot. 1838 tavaszán a rozsgyóg gimnáziumban a tanár a pesti nagy árnyat mesélte el a tanulóknak. A gimnázium aszóbb osztályát elvégezve, Ferkó otthon maradt édesapja mellett, a régi magyar nemes urak újszokása szerint: »gazdálkodni.« Atya otthon szigorúan tartotta, mert ha p. o. vasárnap nem ment isteni tiszteletra, meg vőlegény korában sem kapott otthon ebédet, amiért társai gyonyoltak. Nem törődött vele. Testét folyton edzette, s az erős mezei munka és a kemény fekhely nagyon megedették. Gömörpanyton akkor sok nemes ur család lakott s minden vasárnap szindarabot játszottak. Újság összesen kettő járt egész Panyitra. Ezekből tájékoztattak a haza ügyéről. 1846-ban e lapokból olvasták a mexiói forrongást és a svájci Sonderbund hadjáratát, melyben a szabadságharc kesőbbi szereplői közül Bayer József ezredes, Görgey tábornokának főnöke vett részt. Igen örültek, hogy a liberálisok győztek a konzervatívok felett. Olvasták Sanyil eszervezéseinek függetlenségi küzdelmeit a muszák ellen is. »De mindezeknél sokkal közelebbi és jobban érdekelték őket a lengyel parasztláadás, melyet a bécsi kamárilla szövegolt és intézett a nemesség és urak ellen. Minden ur és nemes fejéért 1 forintot fizetett; a kiválóbb urak beszóllgatott fejeiért 5, 10, sőt 100 forintot is fizettek. Ezenkívül katonai segítséget is adott a bécsi kormány a lengyel parasztoknak. Nem esoda, ha a lengyel urak és nemesek közül sokan estek e barbarizmus áldozatául.

Amikor a magyar követi tabla 1847-ben kimondotta az ötszeg eltörölését, azt nagy örömmel fogadták. 1848 első hónapjában már az általános európai forrongásokról beszélgettek. Ekkor tájban ment haza Panyitra a Czékus Ferenczel egykor, már kilenczodik évet szolgáló katonas-dobos, Kristóf István, akitől kérdezgettem: Mi utaság? — Jgy felelt: »Semmi egyéb, csakhogy mind Itáliában, mind Olaszországban nagy háborúk vannak!« További beszélgetés közben kijelentette, hogy »o nem ismer se hazát, se szülőt, se testvért, se barátot, csak kommandót.« Ezt tehát jól látatlották katonáknak. Ugyancsak ily szellemben nyilatkozott a katonaságtól akkor hazajött Kiszely Marci is. Erre Czékus és Batisfalvy István, aki a Szentiványi Miksa gyerekeinek volt a nevelője — elővettek a két osztrák bécsi atyút s addig magyarulgatták neki a hazaszeretetet, míg magukba szaltak s jó hazaiakka váltak. Kiszely Marton mint honvédőhadnagy a szegedi várban vesztette életét, mikor 1849 nyarán a puskaporrobbanás történt. Kristóf István is mint doboskaplár küzdötté végig szabadságharcunkat s Budaváramal felmászott a lajtortán s ott a várkörön kezdte verni a rohamot. Megjött ezután a francia király elkergetésének híre. Meg az a hír, hogy Bermben a páolgárság és katonaság veresen ütözött meg; végre a márczius 15-iki pesti nagy események örömhíre. A rozsgyóg hetivásárról hazajövő emberek — írja Czékus Ferenc — már mind kardával fölékesítve mentek az uton és díszkedtek, hogy: »két garasórt szabadságot vettek.« Pár hét múlva megyei küldöttek jelentek meg Gömör-Panyton. A népek megnagyarázták az elnyert vívmányok horderejét. Utának a pap — lelkes hazafi lévén — márt mondt, áldást kért az egék uratól a hazára; s a népet buzdította, hogy viseletükkel igyekezzenek magukat méltóvá tenni a szabadságra.

II.
Majd néhány nap múlva megjelent nálunk Panyton a szolgabíró s kijelentette, hogy minden ember, az egy negyed telkes gazdán és legényével dolgozó mesteremben kezdve feljebb be lesz véve a nemzet-országba. Ezek a csendes és rendet fogják fenntartani. Kinek-kinek szabad elhatározására hagyatol! Iovás lesz-e, avagy galog? Két helyt gyakoroltunk. Ekkor kitűnt, hogy sok olvasmit tanultunk, aminél a katonai gyakorlatokhoz semmi köze. Majd tiszteket választottunk. A tornyalai szazadhoz tartozott: Szalonya, Gömörpanyit, Tornyalai, Királyi, Méh, Kövecses és Rozsok közseg. Kapitányunk lett Szörcesey Antal, főhadnagy Kossuth Antal, hadnagyok Sulyok Radolf és Czémárk Janos. Első örömrster Danos József. A másodikon vita volt. Az egyik rész Czepte Pál tornyaljai mérzáros mestert, a másik engemet akart, de kisebb-segben maradtam, amit zokon vettem. Csakhamar híre jött, hogy minket mozgó-sítani fognak Szenttamás alá, a ruzók ellen. Fegyverünk egyenesre vert kassa, legjobb esetben lándzsa lesz. Jó kezben mindkettő hatalmas fegyver. Égértek, hogy talán első sorunk puskával lesz ellátva. Majd kezdetét vette a tanítás. Czémárk hadnagyunk tanított, aki a ernátosoknál atltól volt. Reggelénként napfelkelté előtt kezdtek a gyakorlatot. Efelután egy órákor katonai randben indultunk Tornyalai felé. Két óráig tartott a gyakorlat. Akkor haza mentünk, s végeztük a nehéz mezei munkát. De azt semki nem zúgolódt. Megjött a híre, hogy az országgyűlés tíz honvédszázaló felállítását határozta el, a mely szinto a belbeke és rend felett lesz hivatala erködni. Ekkor már jart hozzánk a Marcius 15-ike és a Népolim, amit Madarasz László és Madarasz József szerkesztettek. Ezekből olvastuk, hogy a megyék mily hévvel buzgólkodnak, hogy mentül több csapatot küldhessenek a hazánkat tüzzel-vassal pusztító ruzók megérkezésére. Az önkéntes csapatok alakítása ügyében









EGYETERTÉS

Szombat, augusztus 12.

malnok intenzív versenyt folytathassanak a magyar...
hogy a szállítási díjtel az eddig is alacsony...

Aremelés. A monarchia összes mértékadó...
bőgőrsai és hó 5-én a Hungaria nagyszállóban...

Fizetéseket. A bécsi hiteltörvény...
védelmet jelentése szerint Freund Odon kereskedő...

PENZÜGYI HIREK

A pénzügy. A mervad pénzügyek...
helyzete az utóbbi napokban kedvezőre fordult...

A román határ megnyitása. A K. E. Ert...
nek jelentik Bukarestből: Több búcairesti lap ma...

Az ardeélyi gazdasági kiállítás...
rendezés bizottsága, tekintettel a még folyton részve...

Europa takarékszája. A Statist. Korr...
érdemes kiutatást közi a takarékszájnak az európai...

termés megmenekül. Ha ezt az eljárás...
vasszal alkalmazzák, a tőke minden pénzéből...

A Békésmegyeri Gazdasági Egyesület...
mint Casabárd jelentik, Belczay Géza elnöke...

A román határ megnyitása. A K. E. Ert...
nek jelentik Bukarestből: Több búcairesti lap ma...

Az O. M. G. E. gabonaforgalmi irodájához...
a következő jelentések érkeztek be az idei termés...

Az ardeélyi gazdasági kiállítás...
rendezés bizottsága, tekintettel a még folyton részve...

Europa takarékszája. A Statist. Korr...
érdemes kiutatást közi a takarékszájnak az európai...

Az Egyesült-Államok észak-amerikai...
Washingtonból telegrafálta, hogy a kincstári hivatal...

Az Egyesült-Államok észak-amerikai...
Washingtonból telegrafálta, hogy a kincstári hivatal...

Az Egyesült-Államok észak-amerikai...
Washingtonból telegrafálta, hogy a kincstári hivatal...

Az Egyesült-Államok észak-amerikai...
Washingtonból telegrafálta, hogy a kincstári hivatal...

Az Egyesült-Államok észak-amerikai...
Washingtonból telegrafálta, hogy a kincstári hivatal...

Az Egyesült-Államok észak-amerikai...
Washingtonból telegrafálta, hogy a kincstári hivatal...

Az Egyesült-Államok észak-amerikai...
Washingtonból telegrafálta, hogy a kincstári hivatal...

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Arad, Baja, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

Röggelzés előtt fél pohár Schmidthauer-féle radio aktiv...
Használata valódi áldás gyomorbetegségeknek és székszorulásban szenvedőknek.

Igmándi keserűviz...
az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Kapható mindenütt kis és nagy üvegekben.

Szombat

ÜZLETI

Budapest, aug. 12. (Szombat)
Közvetítés: Budapest, aug. 12. (Szombat)

Sertésker

Köbanya, aug. 12. (Szombat)
Közvetítés: Köbanya, aug. 12. (Szombat)

Geschicht Arm

Geschicht Arm
Közvetítés: Geschicht Arm

A budapesti

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

I. Gabon

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

KULFOLDI ÉRTEKTŐZSÉK

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

BÉCSI ÉRTEKTŐZSÉK

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.

BÉCSI GABONATOZSÉK

Table with columns: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri. Rows: Budapest, Debrecen, Győr, Kassa, Kőszeg, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszombat, Pécs, Szatmár, Szolnok, Ujvárad, Veszprém.



